



По делу о массовых беспорядках на Хованском кладбище задержан находившийся в международном розыске Владимир Белов



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении активного участника массовых беспорядков Владимира Белова, причастного к массовым беспорядкам на Хованском кладбище в 2016 году. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 212 УК РФ (участие в массовых беспорядках).

Напомним, 14 мая 2016 года в ходе массовых беспорядков и перестрелки у центрального входа на Хованском кладбище в городе Москве три человека погибли на месте и более тридцати получили телесные повреждения различной степени тяжести. После совершения преступления Белов скрылся от следствия и был объявлен в международный розыск.

25 мая 2017 года Владимир Белов доставлен в Москву и в настоящее время он содержится в одном из следственных изоляторов. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленный на окончание расследования уголовного дела в отношении обвиняемого.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Расследование в отношении 16 фигурантов уголовного дела было завершено в апреле текущего года и в настоящее время они вместе со своими защитниками продолжают ознакомление с материалами уголовного дела.

Также следователи продолжают устанавливать местонахождение еще 4 лиц, которые скрылись: Георгия Макарьева, Адама Батаева, Шахмохада Шаптуркаева и Файзали Махмадиерова. Всем им заочно предъявлено обвинение.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1130340>